

省住房城乡建设厅负责同志带队到珠海调研

全力支持横琴粤澳深度合作区建设

广东建设报讯 记者刘洁、通讯员岳建轩报道:6月25日,广东省住房和城乡建设厅党组书记赵坤,党组成员、副厅长蔡瀛带队到珠海市开展调研检查工作,实地参观了横琴新区展示厅、澳门新街坊、珠海港兴管道天然气有限公司等场所,了解了横琴粤澳深度合作区建设涉及住房城乡建设工作、房地产市场调控和监管、城镇燃气安全管理、住房城乡建设领域安全隐患大排查大整治等工作情况,并与珠海市委书记郭永航、市长黄志豪、副市长胡新天,横琴新区管委会主任杨川等领导同志进行了交流。

调研组表示,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,按照党中央决策部署及省委、省政府工作安排,全力支持横琴粤澳深度合作区建设,进一步深化粤澳建筑及工程领域规则衔接、机制对接,继续落实好澳门建筑及相关工程咨询企业和专业人士在

横琴粤澳深度合作区备案开业执业工作,促进房地产市场平稳健康发展,为澳门居民创造更加便利的学习就业创业生活条件,有力促进澳门经济适度多元发展。

调研组强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述精神,扎实开展“全力防风险、坚决除隐患、平安迎大庆”安全隐患大排查大整治行动,特别是深刻吸取湖北“6·13”燃气爆炸重大事故教训,进一步加强城镇燃气安全防范工作,以更严更实措施做好“七一”前后房屋市政工程安全防范工作,落细落小落实防汛防风各项措施,慎终如始抓好常态化疫情防控,为庆祝建党100周年营造安全稳定的社会环境。

横琴新区管委会,珠海市委政法委、市住房和城乡建设局、市城市管理和综合执法局有关负责同志,省住房城乡建设厅有关处室、省燃气协会负责同志参加了相关调研座谈活动。



调研组在珠海港兴管道天然气有限公司查看燃气管理制度

佛山设置8处主题景观向建党百年献礼

广东建设报讯 记者誉建业、通讯员禅城综宣报道:百年华诞花锦簇,山河同庆焕新颜。记者日前自佛山市禅城区城市管理和综合执法局了解到,为庆祝中国共产党成立100周年,禅城在区内主要道路、公园入口等节点设置8处主题景观,以灿烂的繁花和绿雕,营造深厚节日氛围,献礼建党百年华诞。

盛世百年——“盛世百年”景观位于佛山市人民政府门口。以中国共产党成立100周年庆祝活动标识为景观核心,两边分列现代简约的花钵组团簇拥之势,配合多种花卉打造成花海,营造庄重而热烈的氛围。

光辉历程——“光辉历程”景观位于岭南大道季华路口。景观主体为木棉花朵现状的雕塑,后方设置了巨幅卷轴式花墙,前方则为“奋斗创造历史 实干成就未来”的立体字,四周用开花植物围绕。

百年长空——“百年长空”景观位于佛山大道北。主体由数字“100”雕塑和其背后的展翅状雕塑构成,结合观叶植物和开花植物组团,融合了飘逸和遒劲的风格,呈现生命的勃发和奋进之势。

花漾文华——“花漾文华”景观位于



“百年华诞”景观

文华公园西门。主体为中国共产党成立100周年庆祝活动标识,以三层卷轴立体花墙为背景,以牡丹花雕塑、花柱及时花花坛衬托,营造灿烂花开、热情洋溢的节日氛围。

百年华诞——“百年华诞”景观位于亚艺公园西门。主体由中国共产党成立100周年庆祝活动标识以及地面的圆形花坛组成,简约而不失庄严。

风起云涌——“风起云涌”景观位于文华公园东门。主体由中国共产党成立100周年庆祝活动标识、南湖红船雕塑和

环状花架组成,底部植物组团模拟浪花形状,展现不忘初心,砥砺前行的百年光辉党史。

百年历程——“百年历程”景观位于东平大堤。主体由“热烈庆祝中国共产党成立100周年”文字组成,融合灯光亮化和立体绿化景观,营造璀璨、灿烂的节庆氛围。

星光璀璨——“星光璀璨”景观位于中山公园南门。主体由五颗星星环布于弧形花架组成,结合周围盛放的各种时花,烘托出团结奋进的热烈氛围。

河源唱响“安全发展”主旋律

广东建设报讯 记者誉建业报道:生命重于泰山,安全生产永远在路上。近期,河源市住房和城乡建设局(以下简称“河源市住建局”)牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,认真贯彻落实中央和省、市安全生产工作的各项决策部署,强化责任落实,健全完善安全监管措施,扎实开展安全生产各类专项整治,不断提升全市房屋市政工程安全监管水平。

今年以来,河源市住建局印发了《2021年河源市房屋市政工程施工安全专项督导工作方案》,把督导工作常态化,认真排查施工安全隐患。该局每个季度还召开一次安全生产工作例会,通报质量安全督查发现的主要问题,部署安全隐患整改工作。据统计,今年以来,该局积极开展

常态化督导16次,共抽查29个建筑工地、起重机械58台(次),下发2份执法建议书、29份整改通知书,封停3台塔吊、2台物料机,发现隐患13处。

河源市住建局还加大安全监管力度,目前已初步完成“河源智慧工地综合管理服务”平台建设,服务平台与“企业信用平台”关联,通过服务平台采集证据,发送至“企业信用平台”,对违规失信企业进行惩戒。截至今年3月29日,噪声扬尘监控已安装接入151个项目,视频监控已安装接入70个项目,车辆识别监控已安装接入63个项目。

为进一步提高参建人员的安全意识,今年以来,河源市住建局多次开展安全生产业务知识培训,邀请省、市安全生产领域专家进行授课,对全市住建系统

主管部门及监督机构的工作人员,各企业、各工地管理人员及从业人员进行安全管理、安全生产业务知识等方面的培训,切实提高河源住建系统监管水平和企业从业人员、一线工人的安全生产意识和业务技能。

安全生产重于泰山。6月5日,2021年河源市建筑施工质量安全观摩会暨应急演练现场会在高新区体育馆建设工地举行,这也标志着“安全生产月”系列活动正式启动。今年的“安全生产月”以“落实安全责任,推动安全发展”为主题,围绕落实企业安全生产责任制、加强安全生产源头防范、有效化解重大安全风险、遏制生产安全事故发生目标,唱响“安全发展”主旋律,把安全文化、安全法律、安全科技、安全知识送进企业、工地。

中建三局科创发展有限公司(华南)佛山容桂项目

举行高支模坍塌应急演练



紧急救援演练

广东建设报讯 为积极响应广东省“安全生产月”活动的相关要求,压紧压实安全生产监管责任,近日,中建三局科创发展有限公司(华南)联合容桂街道、容桂社区、容里消防与公安等部门在佛山容桂项目,组织开展项目高支模坍塌应急演练暨行为安全之星评选活动。

项目经理高起就本次活动主题、内容、目的进行了介绍,向全体参会人员传达了各级政府部门关于安全生产工作的有关指示,就加强安全监管、落实主体责任方面作了具体要求,并对下一步扎实开展“安全生产月”活动,加强安全生产管理工作进行了部署。

容桂社区、容里消防部门分别对消防基础器械的使用及注意事项、事故现场应急救援进行了讲解宣贯。项目安全生产人员、项目应急班组长在相关部门的指导下进行现场实操。各应急班组从高支模坍塌、启动紧急救援、现场警戒保护、伤员应急处理、救援车辆通道管理等环节进行全流程演练。

高起介绍,项目将通过紧抓“高的质量意识”“高的质量目标”“高的质量标准”以及“严格的质量管理”“严格的质量控制”“严格的质量检查验收”建设精品优质工程。同时,项目也将提高政治站位,营造浓厚氛围,做好安全生产工作。

最后,中建三局科创发展有限公司(华南)还开展了项目当月平安班组及行为安全之星评选颁奖和送清凉活动。(廖惠康 孔剑 彭泉胜)